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OKkcaHa ¢OMMHA

W&pﬂcpan
epPEeMEThEBO-2». ¥3-

HaTh €€ B TOJIIIE MAaCCaXu-
POB 0Ka3aJI0Ch COBCEM He-
'Ipym(m' CTOJIBKO JIET IIPO-
1IU10 (OHA SMUTPUPOBAIA B
CIIIA B 1985 roay), a BbI-
DISOUT OHAa HY MPOCTO
04YapOBATENIBHO. ..

orga-To JlormHoBa yc-
MEeNIHO CHUMAJIACh B HU3-
BECTHBIX COBETCKMX Kap-
TUHaX - « [eHU UCUE3aloT B
NoNIeHb», «MHOro myma
W3 HUYEro», «MULIMOHBI
Deiipdaxcar, «Kro, ecnm
He ThI?»... A B AMepuKe c
KMHOKAPBLEPO He 3aj1aii-
Jiock. JlorrHOBa ChIrpaja B
| HECKOJIBKMX  9IU30Jax,
| PajocT OT 3TOro 6BUIO
| Majio, Tak urto [lamuHa
TIOJTHOCTBHIO TePEKIIIOYM -
Jlach Ha BOCTIMTAHUE J104e-
pu Muibl. Tereps yxe sic-
HO, YTO TPYABI €€ HEe Ipo-
LIUIM AAapOM: Ao4YKa craja
CaMOM HACTOSILLEH 3BE3-
JIOM.

U BOT cIIycTsi MHOTO JIET
laymny JlormHOBY BHOBB
TIPUIJIACKIA CHUMATBECS B
Poccuio. Pexuccepst Exa-
TepuHa [poxoBckas u
[Terp CrenuH npeuioxu-

Mama Munbl
HoBoBHY CHHMAETCH
B DYCCKMX CepHanax

Buepa laAuHa AoruHoBa
npuAeTeAa B MoCKBY

‘Mggscmeqwm aktpucy «YenoBek Ges-

JIM € IJIaBHYIO
poib B (buiIbMe
“BO3BpATHBIW».
0s1 Tepou-
Hs, AJIeBTMHA
Teprminesa, yc-
MelrHasg XKeH-
IIMHA, HO He-
cyacT/ivBa B
JIMYHOU XKU3HU.
Jymalo, Takux,
KaKk OHa, MHOTIO:
BCE CHJIBI U BPEMsI OT-
JIaloT paboTe, a JIMYHas
JKU3HDb TIPOXOAUT CTO-
ponou. HasepctbiBa-
€T YIyIIEHHOE OHa,
MOXET OBITh, He-
OOBIMHBIM 00pPa30OM:
y AJIEBTUHBI €CTb
MYyXYMHA HAMHOTO
MOJIOXE €€...

Ha o5rtor cuer,
KCTaTH, pPeXUccep
lanuHy ycnokown:
«J1a HIYero crpanmi-

¢070 Bnagumupa -BEHEHFYI5MHA.
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Inaps Ha Fanudy JloruHoBy,
noHumaewb, B Koro Muna
Takaa Kpacasuual

AL,

Horo, B Poccuu 510 Hop- kenec lanuHa cobupaer-

MaJbHO» cs 2 mas: «Berpeuay [lac-
Muna (mo4p ceiyac Ha Xy, IOy B IEpKOBb C

cbeMKax B TOPOHTO) MOA- KYJWYaMHM...

JepxKaja MaMHUHO pelle-

HHUE OISITh CHUMAaThCs B Ilodpobree

kuHO. Cob6CTBEHHO pabo- o0 Muae Hoeosuw :

TaTh HA ChEMOYHOM ILIO- u ee mame yumaiime

manke [anuHe mpencro- 6 uemeepe, 21 anpeas,

WUT B TEUCHUE IIATH THEMH. 6 eXceHe0enbHOM

A BepHyTbhCs B Jloc-AHI- eovinycke «KID.
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